

奔驰商务车全国首家4S店南京开业

5月22日,位于南京市栖霞区马家园108号的梅赛德斯-奔驰商务车南京宝铁龙坤驰4S店在南京开业。福建戴姆勒总裁莱瑞宁先生亲临开业盛典,该4S店作为全国首家奔驰商务车4S店率先开业,同时也标志着梅赛德斯-奔驰MPV高端商务车正式入驻江苏市场。

宝铁龙坤驰是经福建戴姆勒汽车工业有限公司依照德国

奔驰公司的全球统一标准,在中国范围内选拔出的首批奔驰特许经销商,主营梅赛德斯-奔驰豪华MPV唯雅诺Viano、威霆Vito、斯宾特Sprinter。公司是集汽车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈为一体的汽车4S店。全店建筑面积5000余平方米,涵盖前台销售区、售后服务区、维修车间三大区域,经销市场覆盖江苏、安徽全境。

宝铁龙坤驰4S店总经理冯永栋告诉记者,在开业前试运营的两个月时间内,已经接到近90台的订单,其中以39.8万至43.8万元的唯雅诺最为畅销。“以单位用车为主,家庭成员多的个人也会考虑这款车。”冯总表示,奔驰的品牌、高端MPV的市场定位、较高的性价比以及优质的售后服务都将吸引更多来自四面八方的消费者。
汪庭竹



三菱紧凑型SUV“ASX”6月亮相

6月4日-8日2010第三届中国(南京)国际汽车博览会在南京国际展览中心盛装开幕,江苏大乘机电携三菱汽车在北京国际车展上首次亮相的全新紧凑型SUV“ASX”(日本名称:RVR)参展。同台参展车型还有城市休闲车欧蓝德EX,多次荣获达喀尔拉力赛桂冠的三菱帕杰罗3.0L,最佳MPV车佳奖格蓝迪,长丰帕杰罗展车车辆等共计5台。

“ASX”是2010年2月在日本上市销售的三菱紧凑型SUV“RVR”的中国版车型。“ASX”是一款行驶性能及环境性能均表现出色,外观及内饰洋溢着上乘质感的紧凑型SUV车型。动力系统采用广受赞誉的高输出,低油耗的4B11型2L MIVEC发动机,配合带有6速运动模式的CVT变速器。为提高夜间行驶时的安全性能,该车采用了高亮度/宽光束的超宽幅HID氙气灯。另外,带有LED灯饰的超宽玻璃车顶在白天时更具开放感,而在夜间时则可以让车内空间变得更富有情趣。车内为黑色基调,手感舒适的内饰材质搭配镀铬装饰,营造出质感上乘且运动感十足的内饰风格。

江苏大乘机电将在C厅C05展位恭候您的光临。



长安福特五重购车豪礼引爆全城

时值福特福克斯50辆正式下线的喜庆时刻,为了让所有的爱车一族有福同享,长安福特南京经销商于5月1日-6月30日期间开展主题为“福连千家 礼惠全城”的大型购车享好礼活动。凡是活动期间到达展厅试驾、订车到购车,即有机会享受每个环节由长安福特经销商精心准备的超值劲爆的五重福运大礼,为支持福特喜欢福特的爱车人士送去最贴心的购车关怀。

试驾抽车模、订车送港澳游、购蒙迪欧送自驾游、购车赢单反、购福特福克斯更有万元大礼包赠送。以上五重好礼,从试驾、订车到购车逐级提升,更令人心动的是,五重好礼可一网打尽同时享受,让你轻松尊享福特汽车的卓卓贵雅,从容感受福特品牌的非凡魅力。

东风标致207 新款上市老款空前特价促销

日前,笔者从东风标致江苏致成4S店了解到,东风标致全新的207已经上市,现已接受预定,而老款207最大优惠已高达7000元。



东风标致207两厢车型动感时尚,三厢车型流畅大气,优雅的车身线条以及锐利的狮眼大灯造型吸引众多消费者眼球。207分别搭载1.4L和1.6L发动机。出色的底盘调校,智能化科技配置使207以卓越的操控性能在同级别车型中脱颖而出,自上市以来赢得广大消费者的口碑及信任。

所以如果喜欢207而一直因为价格迟迟未出手的顾客可要

赶快下手,因为江苏致成销售经理表示,虽然老款优惠幅度如此之大,但是库存量并不是很多,而新款上市并没有任何优惠。

另外,笔者了解到江苏致成在仙林的分店已开业,全新时尚的装潢设计,全面的售前售后服务,全力打造东风标致优质服务品牌销售店,住在仙林附近的客户可以前去赏车试车,维修保养,洗车装潢,再也不用为附近没有专业的东风标致4S店而烦恼了。

BMW3行动全国巡游赛来到南京宁宝

5月22日,2010“BMW 3行动”全国巡游赛登陆南京。作为BMW 3行动全国巡游决赛前的资格选拔赛,从3月20日至6月20日,BMW 3系主题巡游将在周末走遍全国80多家BMW授权经销商,覆盖多个城市 and 地区。近200名社会各届精英人士参与本次由南京宁宝组织的资格选拔赛。

BMW 3系家族的全明星阵容首次集体参与全程——华晨宝马生产的BMW 3系四门轿车、进口的BMW 3系双门轿跑车和BMW 3系敞篷轿跑车将伴随各路团队一路纵横挑战。而最终挑战获胜的每一位团队成员都将获得BMW 3系双门轿跑车一年不限里程的免费使用权。

在BMW 3系主题巡游活动

中,报名者参加了主题巡游设置的驾驶技能的体验和测试,及产品和综合知识的测试。根据他们的测试成绩,将评选出优胜者参加6月22日至7月6日进行的全国巡游晋级赛。经过角逐后产生的12组分站的优胜团队将代表所参赛的城市出席7月10日-12日在珠海赛段的全国总决赛,向总冠军团队做最后冲刺。
汪庭竹

心动礼遇 亲历南非足球盛典

东风日产奇骏逍客助您远征足坛盛事

四座一体,32级风云对关,顶级画中,从容通过。东风日产奇骏,带您领略非凡足球盛事,畅享无限。别克订购,尊享风动球迷礼包,带您与世界球迷同心动!同时获得顶级“足球球迷”礼包,让您有可能成为东风日产奇骏试驾南非冠军!亲身见证这一足坛盛事!

请即登录官方网站: <http://www.dongfeng-nissan.com.cn/suv/xj/qm/>
或亲临东风日产各专营店报名,参与资源: 试驾超级球迷竞速

超级球迷 期待您的挑战

奇骏 逍客 东风日产 创新科技·心动季 全国巡回进行中

心动盛礼: 购奇骏 逍客 即享缤纷三亚5日自由行

合作媒体: CCTV5 体育周报 sina 新浪 本活动解释权归东风日产乘用车公司